Заседание Аккредитационного совета 07 декабря 2016 года
07 декабря 2016 г. состоялось заседание Аккредитационного совета, на котором рассмотрены вопросы повестки дня и приняты соответствующие решения:
Утверждены результаты проведенной в ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»  и ФГОБУВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» профессионально-общественной аккредитации образовательных программ  на основании отчетов экспертов, участвующих в аккредитации.
Принято решение о выдаче свидетельств о профессионально-общественной аккредитации образовательных программ, реализуемых 
- в ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»:
1. Денежно-кредитное и финансовое регулирование экономики (высшее образование - магистратура)
- в ФГОБУВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»
2. Бизнес-аналитика (высшее образование - магистратура)

Установлены полномочия экспертов ПОА претендентам, отвечающим соответствующим квалификационным  требованиям и прошедшим обучение по программе «Эксперт профессионально-общественной аккредитации».
Рассмотрены заявления ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет», ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет», ГАПОУ Свердловской области «Екатеринбургский	 экономико-технологический колледж» о проведении профессионально-общественной аккредитации образовательных программ. Принято решение начать процедуру подготовки к проведению ПОА.
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