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Совет по профессиональным квалификациям финансового рынка http://www.asprof.ru/ok/reestr_COK  наделил ООО «ЦОК «Профстандарт» полномочиями Центра оценки квалификаций для проведения независимой оценки квалификаций. 
Областью деятельности ЦОК является оценка профессиональной квалификации соискателей на соответствие следующим профессиональным стандартам:
-«Специалист по страхованию», утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 23.03.2015 г. №186н;
-«Специалист по финансовому консультированию», утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 19.03.2015 г. №167н;
- «Специалист по кредитному брокерижду», утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 19.03.2015 г. №175н;
- «Страховой брокер», утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 10.03.2015 г. №155н;
- «Специалист в оценочной деятельности», утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 04.08.2015 г. №539н.

Процедура оценки квалификации включает в себя прохождение теоретического и практического этапов профессионального экзамена. 
Экзамены принимает квалификационная комиссия, сформированная из экспертов, аттестованных СПКФР и внесенных в Федеральный реестр экспертов. 
При успешном прохождении независимой оценки квалификации соискатели получат следующие документы:
- Свидетельство о профессиональной квалификации установленного образца, зарегистрированное в общедоступном федеральном реестре системы профессиональных квалификаций, действительное в течение 3-х лет с соответствующим приложением с описанием профессиональной квалификации.
Стоимость профессионального экзамена на период апробации (до 1 января 2017 года) для каждой квалификаций профессионального стандарта «Специалист в оценочной деятельности» 10 000 (десять тысяч) рублей.  
Более подробную информацию о процедуре независимой оценки квалификаций, условиях, стоимости и расписанн сдачи профессионального экзамена можно узнать на сайте ЦОК «Профстандарт» http://profcok.ru 
Контакты ЦОК «Профстандарт»
Адрес: 350000, г. Краснодар, ул. Ставропольская, 5, оф. 501, 507.
Телефон 8 (499) 677 61 77
Адрес электронной почты: info@profcok.ru
сайт: http://profcok.ru
