9 июля 2015 года прошло внеочередное заседание Совета Ассоциации участников финансового рынка «Совет по развитию профессиональных квалификаций»


Приняты следующие решения:
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- подготовить и направить документы, согласно «Порядку отбора, мониторинга и контроля деятельности организаций, осуществляющих профессионально-общественную аккредитацию профессиональных образовательных программ» на очередное заседание Национального Совета при Президенте РФ по профессиональным квалификациям;

- выбрать для реализации проекта:
- Базовыми учебными заведениями Финансовый университет при Правительстве РФ и Санкт-Петербургский государственный университет;
- Профессиональные стандарты: «Специалист по оценочной деятельности» и «Специалист по внутреннему контролю (внутренний контролер)»;
- Образовательные программы «Оценка и управление собственностью» и «Внутренний контроль»;

- утвердить Положение о Центре сертификации квалификаций на финансовом рынке Ассоциации участников финансового рынка «Совет по развитию профессиональных квалификаций»;

- наделить полномочиями ЦОК Некоммерческое партнерство «Национальное объединение внутренних аудиторов и контролеров»;

- наделить полномочиями ЦОК Общероссийское межотраслевое объединение работодателей аудиторских, оценочных, экспертных и консалтинговых организаций (АВЕКО).
